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XXXII Cankr-Ilerepoyprekas 2025

AcTpoHoMHUYecKaA 0OJUMITHALA 2
MPAKTHYECKUHI TYp MapTa
10 waacc

Bam pnaHbl HagomeHHBIe Ha ONWH CHUMOK wuaoOpaskenns JIyHH Hejajieko
OT TIOPUBOHTA, IIOJyYeHHble BO BpeMA ee BocXoja (HHKHUe H300pamKeHusd
9aCTHYHO IepeKphITH 3faHuAMEH 1 obnakamu). Cuuras pedpakuuio Ha TOPH3OHTE
IpH HMePINUXCA aTMOC(epHBIX YeloBUAX paBHoi 30°, mocTpoiTe 3aBUCHMOCTD
yria pegpaki@i OT BBICOTHL [ MaJbiX BBICOT B BHUAe TaOJHIBI WIH Ipadukra,
a Takie OIleHUTe BeJUYMHY yIJa pedpakuuu Ha BeicoTe, pasHoit 3°. Momno

GRHTATD; Y10 TOJGIWERNE TOPUAOHTA COBTANAET HU#KHeH rpanuieil nsobpameHus.
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Pemenns 3aja4d i pesyjabTaTbl OJUMIIHABI 6YIEYT pasMenieHs Ha caliTe
http:[[school.astro.spbu.ru



